SZPITAL MIEJSKI

W SIEMIANOWICACH SLASKICH SP.Z 0.0.
41-100 Siemianowice Slaskie, ul.1-go Maja 9
centrala: (32) 228 30 30 sekretariat: (32) 228 23 47 fax: (32) 228 14 98

Siemianowice Slaskie 01.02.2018 .

Znak sprawy SZM/DN/DZ/341/03/2018
Wszyscy Uczestnicy Postepowania

Dotyczy: Przetarg nieograniczony na wykonywanie dla potrzeb Szpitala Miejskiego w Siemianowicach Slaskich Sp. z 0.0.

ustug transportu sanitarnego.

WYJASNIENIA DO ZAPISOW SIWZ

W zwigzku z prowadzong procedurg przetargowg w temacie jak wyzej w celu zachowania jej prawidtowosci
zgodnie z art. 38 ust. 1 w powigzaniu z art. 38 ust 2 Ustawy Prawo zamdwien publicznych informujemy
o whiesionych zapytaniach i udzielonych odpowiedziach:

Pytanie nr 1 — do tresci SIWZ
Odnosnie pkt 14 ppkt C lit. a) prosimy o doprecyzowanie, czy 15 pkt mozna uzyskaé za 5 pojazddw czy 5 zespotéw?
ODPOWIEDZ.

Za 5 pojazddw. 15 punktow Wykonawca uzyska, jezeli wykaze, iz posiada wiecej niz 5 samochoddéw.

Pytanie nr 2 — do tresci SIWZ
Odnosnie pkt 14 ppkt D lit. b) czy zamawiajacy wyraza zgode na wydtuzenie Maksymalnego czasu reakcji do 60 minut ub
45 minut?
ODPOWIEDZ.
Nie. Zgodnie z zapisami SIWZ.

Pytanie nr 3 -~ do tresci SIWZ

Odnosnie pkt 18.1. prosze o udzielenie informacji o jakim zabezpieczeniu w wysokosci 10% ceny catkowitej podanej
w ofercie jest mowa w odniesieniu do pkt 18.5. gdzie jest mowa o 30% zabezpieczenia z tytutu rekojmi za wady. Czy
wspomniane 10% stanowi wadium, gdy? zgodnie z artykutem 45 ust. 3 wadium nie moze przekroczyé 3% wartosci
zamowienia?

ODPOWIEDZ.

Zamawiajgcy wymaga wpfaty zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy w wysokosci 10% ceny catkowitej
podanej w ofercie. Zamawiajacy wykresla zapis w pkt 18.5. - Kwota pozostawiona na zabezpieczenie roszczen z tytutu
rekojmi za wady nie moze przekraczaé 30% wysokosci zabezpieczenia.

Zapis w pkt 18.5. przyjmuje nastepujgce brzmienie:
»~Zamawiajgcy zwraca zabezpieczenie w terminie 30 dni od dnia wykonania zamdéwienia i uznania przez Zamawiajgcego za
nalezycie wykonane.”

Pytanie nr 4 - do tresci Szczeg6towego Opisu Przedmiotu Zamowienia
W pkt 1.7 Zamawiajgcy oczekuje wykazania minimalnej ilosci karetek typu ,$” w ilosci sztuk 2, jak sig to ma do zapiséw
SIWZ pkt 14 ppkt C gdzie jest mowa o minimalnej ilosci 3 samochodow?
ODPOWIEDZ
Wystapita omytka pisarska. Winno by¢ — ,,..minimainej ilosci karetek typu ,,S” w ilosci sztuk 3 sztuki

Pytanie nr 5 - do tresci Umowy
§1 pkt 1, zapis dotyczy karetek zaréwno ,S” jak i ,P” gdzie zadania w ofercie zostaty rozdzielone, czy Zamawiajacy
przewiduje zmiane tego zapisu?
ODPOWIEDZ.
W wypadku podpisania umowy na ustuge karetka ,S” — zapis o karetce typu ,P” zostanie wykreslony i odwrotnie.
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Zamawiajacy zmienia zapisy §1 pkt 1 w nastepujacy sposob:

$wiadczenia medyczne obejmuja wykonywanie $wiadczen zdrowotnych w zakresie transportu sanitarnego osob
pojazdami sanitarnymi — karetkami ,$”* i ,P”* dla 0séb leczonych w Szpitalu Miejskim w Siemianowicach Slaskich
Sp. z 0.0., objetych powszechnym ubezpieczeniem zdrowotnym z terenu miasta Siemianowice Slaskie Sp. z o.0. i miast
okolicznych, zgodnie z zakresem kontraktu z NFZ. Szacunkowa liczba oséb ubezpieczonych i innych os6b uprawnionych do
éwiadczeri zdrowotnych w tut. Szpitalu wynosi ok. 80.000. ,$” — transport samochodem sanitarnym (specjalistycznym) z
zespotem lekarskim *, ,P“ — transport samochodem sanitarnym (podstawowym) ze $rednim personelem medycznym *
oraz transport krwi, preparatéw krwiopochodnych oraz materiatéw biologicznych i lekdw *.

Transport krwi i jej sktadnikéw oraz materiatu biologicznego i lekéw przez odpowiednio dostosowane do tego typu ustug
samochody i odbywad sie bedzie na trasach zgodnie z Zatacznikiem nr 1 do SIWZ. *

* . niepotrzebne skreslié.

Pytanie nr 6 — do tresci Umowy
§3 pkt 4, prosze o doprecyzowanie o jakich miejscach rozpoczgcia transportu poza siedzibg szpitala mozna moéwic
w przypadku transportu o standardzie ,$”, czy chodzi o teren Gminy Siemianowice Slgskie? Czy teren ten ma dotyczy¢
wojewodztwa $laskiego.
ODPOWIEDZ.

Zgodnie z zapisami w SIWZ ( w projekcie umowy §1 pkt 1) -, .. karetkami ,$”* i ,P”* dla 0s6b leczonych
w Szpitalu Miejskim w Siemianowicach Slaskich Sp. z 0.0., objetych powszechnym ubezpieczeniem zdrowotnym z terenu
miasta Siemianowice Slaskie Sp. z 0.0. i miast okolicznych, zgodnie z zakresem kontraktu z NFZ.”

Pytanie nr 7 — do tresci Umowy
W jakiej pisemnej formie zlecenie transportu ma trafi¢ do dyspozytora, czy chodzi o e-mail czy fax, zgodnie z zapisem,
e ma to zostad zrealizowane ,wytacznie po otrzymaniu pisemnego zlecenia lekarskiego”?
ODPOWIEDZ.
Zamawiajacy okreélit w § 3 zasady wykonania zlecenia transportu. Nie okredlat o wysytaniu zlecenia e-mailem, czy
faxem.

Zgodnie z zapisem § 3 pkt 1 - Szpital bedzie zamawiat wykonanie ustugi telefonicznie pod numerem ...
UD e , czynnym cata dobe. Szpital podaje miejsce, date i godzing rozpoczgcia transportu.
oraz z zapisem § 3 pkt 2
Ustuga musi by¢ wykonywana w oparciu o pisemne zlecenie/skierowanie wystawione przez Szpital i podpisane przez
lekarza kierujacego.
oraz zapisem § 3 pkt 4 - ,Zlecenie lekarskie bedzie przekazane w momencie zgtoszenia sie zespolu medycznego
Zleceniobiorcy w miejscu rozpoczecia transportu”.

Zapis § 3 pkt 4 — i, W przypadku, gdy miejscem rozpoczecia wykonywania ustugi jest miejsce poza siedziba
Szpitala, rozpoczecie transportu przez zespét medyczny moze nastapi¢ wyfgcznie po otrzymaniu pisemnego zlecenia
lekarskiego (np. od rodziny pacjenta).”

Powyzszy zapis dotyczy transportu pacjenta, ktéry musi zosta¢ przewieziony ze swojego miejsca zamieszkania do
Szpitala (skierowanie lekarza prowadzacego z Przychodni wielospecjalistycznej przy Szpitalu ). W tym przypadku
Zleceniodawca zamawia wykonanie ustugi transportu, a pacjent posiada oryginat zlecenia/skierowania do wykonania
transportu.

Pytanie nr 8 - do tresci Umowy
§4 pkt 6, czy Zamawiajacy przewiduje zmiang sposobu naliczania czasu i odlegiosci w ramach realizowanego zlecenia na
wyjazd, gdzie ustuga realizowana liczona bedzie jest od momentu wyjazdu Zleceniobiorcy do powrotu do siedziby
Zleceniobiorcy lub od momentu przybycia Zleceniobiorcy do szpitala do powrotu do siedziby Zleceniobiorcy? Jednoczesnie
zwracamy uwage ze zapis tego punktu dotyczy zaréwno transportu sanitarnego karetka typu ,S” jaki P
ODPOWIEDZ.

Nie. Zgodnie z zapisami SIWZ.
W wypadku podpisania umowy na ustuge karetka ,S” — zapis o karetce typu ,P” zostanie wykreslony i odwrotnie.

Pytanie nr 9 - do tresci Umowy
Czy Zleceniodawca dopuszcza zmiane zapisu §4 pkt 7, w kwestii ewentualnych zmian cen wynikajgcych z przyczyn
niezaleznych od Zleceniobiorcy
ODPOWIEDZ.
Nie. Zgodnie z zapisami w SIWZ.
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Pytanie nr 10 - do tresci Umowy
§4 pkt 9, ponowne wskazanie na karetki zaréwno ,,S” jaki ,P”.
ODPOWIEDZ.
W wypadku podpisania umowy na ustuge karetkg ,S” — zapis o karetce typu ,P” zostanie wykreslony i odwrotnie.

Pytanie nr 11 - do tresci Umowy
§9 pkt 2, czy Zamawiajgcy dopuszcza odstgpienie od naliczania dodatkowych 200 zt poza kwote wynikajgcg z rdznicy
w przypadku realizacji transportu przez inny podmiot?
ODPOWIEDZ.
Zgodnie z zapisami SIWZ.

Pytanie nr 12 - do tresci Umowy

§9 pkt 4, czy Zamawiajgcy moze doprecyzowac o jakiej odpowiedzialnosci odszkodowawczej jest mowa?
ODPOWIEDZ.

Zgodnie z zapisami art.361 Kodeksu Cywilnego.

ZMIANA ZAPISOW SIWZ - UMOWA
Zmianie ulega zapis § 1 pkt 1. w nastepujacy sposéb: ( zmiany — pogrubiona czcionka)

Swiadczenia medyczne obejmuja wykonywanie $wiadczenn zdrowotnych w zakresie transportu sanitarnego osdb
pojazdami sanitarnymi — karetkami ,$”* i ,P”* dla 0s6b leczonych w Szpitalu Miejskim w Siemianowicach Slaskich
Sp. z 0.0., objetych powszechnym ubezpieczeniem zdrowotnym z terenu miasta Siemianowice Slaskie Sp. z 0.0. i miast
okolicznych, zgodnie z zakresem kontraktu z NFZ. Szacunkowa liczba oséb ubezpieczonych i innych oséb uprawnionych do
$wiadczen zdrowotnych w tut. Szpitalu wynosi ok. 80.000. ,$” — transport samochodem sanitarnym (specjalistycznym) z
zespotem lekarskim *, ,P“ — transport samochodem sanitarnym (podstawowym) ze $rednim personelem medycznym *
oraz transport krwi, preparatow krwiopochodnych oraz materiatéw biologicznych i lekéw *.

Transport krwi i jej sktadnikéw oraz materiatu biologicznego i lekéw przez odpowiednio dostosowane do tego typu
ustug samochody i odbywac sig bedzie na trasach zgodnie z Zatgcznikiem nr 1 do SIWZ. *

* - niepotrzebne skresli¢.

§ 3 pkt 3.
Zlecenie powinno by¢ zgodne ze wzorem ustalonym przez NFZ i powinno zawierad:
a) imie i nazwisko pacjenta, wiek, adres, PESEL;
) rozpoznanie, kod (ICD 10);
) pozycje pacjenta w czasie transportu;* (zapis nie dotyczy Pakietu nr 3)
d) miejsce rozpoczecia transportu;
) date rozpoczecia transportu (dzien, miesigc, godzina);
miejsce docelowe transportu;
date zakoniczenia transportu (dzier, miesiac, godzina);
cel przewozu;
dane identyfikujgce jednostke organizacyjng kierujaca na badanie, dane lekarza z pieczatkg i numerem prawa
wykonywania zawodu, ewentualne wskazania dla badajgcego i przypuszczalne rozpoznanie jednostki chorobowe].
§ 3 pkt 5.
Zadania Zleceniobiorcy obejmuja:
a) wykonanie transportu sanitarnego,
) opieke medyczna podczas transportu zgodnie ze zleceniem, ;* ( zapis nie dotyczy Pakietu nr 3)
¢) udzielenie Swiadczen medycznych niezbednych w czasie transportu,
d) sprawdzenie prawidfowosci wypetnienia zlecenia przewozu pod wzgledem wymogdéw wynikajgcych
z obowigzujgcych przepisdw i niniejszej umowy (odebranie Zle lub niekompletnie wypetnionego zlecenia,
skutkowac moze niewyptaceniem wynagrodzenia za wykonany transport).
§ 4 pkt 9.
Wraz z fakturg Zleceniobiorca zobowiazany jest przedstawi¢ — kserokopie potwierdzonych zlecen transportu, gdy pacjent
nie wraca do Szpitala; dopuszcza sie przestanie dokumentow w postaci skandw poczta elektroniczng oraz wykaz
wykonanych ustug transportowych w rozbiciu na karetke typu ,S” oraz karetke typu ,P” oraz karetka ,Do transportu
krwi, materiatéw krwiopochodnych oraz materiatéw biologicznych i lekéw” z podaniem:
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a) daty wykonania ustugi;
) numeru zlecenia transportowego;
)} imienia i nazwiska pacjenta;
d) imienia i nazwiska lekarza kierujgcego;
) nazwy komdérki kierujgcej;
f) ilosci przejechanych kilometréw;
g) czasu trwania ustugi transportowej.

W wyniku wniesionych zapytaniach Zamawiajacy zmienia termin sktadania ofert na dziert 06.02.2018 r. do godz. 09:30

oraz termin otwarcia ofert na dzierl 06.02.2018 r. godz. 10:00.

Z powazaniem

i Bdward Dworski
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